



# 青春留德·2024届高校毕业生系列招聘活动启动



本报讯(文/图 记者 刘倩) 4月18日,青春留德·2024届高校毕业生系列招聘活动启动仪式在四川建筑职业技术学院举行。本次活动由市教育局、市民政局、市人社局、市住房公积金管理中心以及市工商联等五部门联合主办,共吸引了87家企业参与,提供了超过2000个就业岗位,涵盖了建筑、数字经济等多个行业和领域,吸引了来自西南民族大学、成都大学、四川工程职业技术学院等近20所川渝高校3000余名毕业生到场应聘,近500名毕业生与用人单位达成就业意向。

招聘活动现场,气氛热烈而有序,很多企业咨询台前已经排起了长队。各家企业纷纷亮出自己的招聘简章,详细介绍岗位需求、薪资待遇和发展前景。毕业生们则手持简历,穿梭于各个展位之间,积极与企业招聘代表交流,寻找心仪的职位。

中运铁路运营管理(云南)有限公司四川分公司的HR唐珊表示,今天来投递简历的学生数量较多,很多大二的学生也积极参与到这次招聘会中,能感受到学生们的求职意愿强烈。

“今天这场招聘会企业较多,给我们提供了很多机会。”学生黄明明说道,如果企业的薪资待遇合适,

他打算留在德阳就业发展。

正在排队投递简历的学生刘凤琴告诉记者,“我学习的专业是工程造价,打算尽量选择和自己专业对口的工作,此外,还考虑报考‘三支一扶’等。”

四川保盛建设集团有限公司总经理段奕俊十分满意地说道,“今天投递简历的毕业生很多,也符合我们招聘的预期。此次招聘会为毕业生和企业提供了一个相互了解、相互选择的机会,期待更多新鲜血液加入公司,为公司注入新的活力。”

此外,招聘会现场还设置了面试服务站、“三支一扶”“西部计划”服务站、市人社以及市住房公积金管理中心服务站等,为求职学生提供面试辅导、政策咨询和职业规划等一站式服务,助力高校毕业生顺利实现就业。

“为了吸引更多人才留在德阳就业创业,我市于2023年出台了‘青春留德’的住房公积金支持政策。”市住房公积金管理中心归集提取科科长刘海蓉介绍道,支持政策的范围主要是覆盖了30所德院校2024年应届毕业生,以及德阳籍离校未就业大学毕业生。目前,这个政策的内容主要是涉及两个方面,一是每人可获得200元的首次缴存补贴;二是享受首次缴存补贴,且在德阳市行政区域内的单位依法连续缴纳“五险一

金”满6个月,每人可获得留德缴存补贴1500元。

招聘活动还采用“线上+线下”助力毕业生求职。市人力资源服务中心工作人员陈娟说道,“除了现场招聘会这种形式,我们还有线上人才招聘会,梳理了就业岗位清单,涵盖装备制造、医疗卫生、建筑等多个行业,只需要轻松扫一扫二维码,求职者就享有更多的就业信息。”

德阳职业教育办学规模大、专业门类多、产教融合深、办学体制优,每年向社会输送4万余名高素质技术技能人才。今年,全市14所高校共有应届毕业生4.7万余人。举办此次专场招聘活动,旨在搭建用人单位、高校、高校毕业生就业协作平台,进一步增强毕业生就业的专业对口度。

## 德阳市2024年上半年高等教育自学考试顺利结束

本报讯(记者 刘倩) 近日,我市2024年上半年高等教育自学考试顺利结束,全市共有13552人报考29946科。

据悉,此次考试共设四川司法警官职业学院(凯江路校区)、德阳市实验小学(淮南路校区)等7个考点。考试期间,各考点严格落实“五位一体”防手机作弊体系,加强手机集中管理,配备智能安检门,启用5G信号屏蔽器,严把考生入场安检关,坚决防范打击高科技手段作弊,全力维护自学考试公平公正。

据悉,2024年4月四川省高等教育自学考试成绩查询预计开通时间为5月7日,请考生登录四川省高等教育自学考试管理信息系统“成绩查询”界面或四川省教育考试院官方网站(网址:https://www.sceea.cn)查询。考生如对本人考试成绩有异议,可在2024年5月8日9:00至5月9日17:00期间提出本人成绩复核书面申请。

## 旌阳区第九届中小学生艺术展演活动圆满落幕

本报讯(记者 刘倩) 4月19日,旌阳区第九届中小学生艺术展演活动圆满落幕。此次活动以“强国有我,筑梦未来”为主题,旌阳区上万名中小学生参与其中,旨在充分展现各学校美育教育成果,厚植中华优秀传统文化,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

活动期间,来自旌阳区29所小学的同学们带来了合唱、舞蹈、器乐等多个专场的精彩表演,他们用饱满的精神和高涨的热情引吭高歌,用优美的舞姿和精湛的演奏技巧征服了观众。其中,合唱专场的《Northern lights》以无伴奏的方式演唱,别具一格,展现了同学们的和声之美;舞蹈专场中,德阳市第一小学的考生们表演的《川香川味》用舞姿展现了巴蜀美食文化的博大精深,赢得了观众的一致好评。

“通过参加艺术展演,孩子们的艺术修养、审美

能力明显得到了提升。在训练中,孩子们的合作能力、交往能力、表演能力、感受美的能力也都得到了锻炼和成长。”旌阳区教育科学与教育研究中心相关负责人表示,今后将坚持让美育浸润学校,让孩子们在课堂中学到知识,在舞台上提升和培养能力,“五育”并举,让孩子得到全面发展。

据了解,旌阳区第九届中小学生艺术展演活动于4月2日至4月19日举行,此次艺术展演活动共有班级合唱、朗诵、合唱、器乐、戏剧、舞蹈六个专场,是近年来规模最大、项目最丰富的一届。活动覆盖了全区所有学校,上万名中小学生参与其中,充分展现了各个学校的美育成果。通过比赛和展演,同学们不仅展示了自己的才艺,更在排练和表演中感受到了艺术的魅力,提升了审美和人文素养,更营造了向善、向上、向美的校园文化氛围。

# 为了保障人民群众的生命健康安全

## ——记市疾控中心理化检验所副所长伍剑

“热爱祖国,忠于人民,献身医学,救死扶伤,不辞艰辛,执着追求,为祖国医药卫生事业的发展和个人类身心健康奋斗终生!”这是市疾控中心理化检验所副所长伍剑13年前参加工作时许下的铮铮誓言。

13年来,作为一名共产党员和一名公共卫生工作人员,伍剑始终不忘初心、牢记使命,以“守护人民群众的生命健康安全”为己任,在平凡的工作岗位上做出了不平凡的成绩。他先后获得2017年德阳市卫生应急技能竞赛突发事件处置竞赛项目三等奖、德阳市卫计委系统首届学术带头人后备人选、德阳市第十七届优秀科技论文三等奖、2020年德阳市卫健委“抗疫先锋”、德阳市“2016-2020年科协工作先进个人”、2021年德阳市直卫健系统优秀共产党员、四川省“卫生健康英才计划中青年骨干人才”等荣誉。

本报记者 肖盛雄 通讯员 谢贤建

### 坚定理想信念 不断提升专业技术水平

伍剑在大学期间就加入了中国共产党,有着17年党龄的他,坚持不懈地加强党性修养和党性锻炼,永葆共产党员本色,具有强烈的事业心和责任感,勇于担当、忠于职守,不断提升专业技术水平,在政治上、思想上、行动上始终和党中央保持高度一致。

“君子博学而日参省乎己,则知明而行无过矣。”在日常工作和一次次突发应急事件中,伍剑深刻感受到如果没有扎实的专业知识和过硬的业务能力,是不足以保障群众健康的,特别是在一些复杂的应急事件中,他也会遇到困惑和挑战。有时候,他发现自己的知识储备不够充足,无法对事件做出准确的判断和应对措施,这让他深感焦虑和无力,意识到自己需要更加深入地学习和钻研,不断学习专业知识和提升自身技术水平。

在工作之余,伍剑决定将学习放在重要位置,每天利用闲暇时间,学习基础知识,参加各种专业技能培训班和学术会议,积极向同行请教,争取获得更多的专业知识和经验。除了学习理论知识,伍剑还注重实践技能的提升,经常参与模拟演练和各种质控考核,锻炼自己在应对突发事件时的应变能力、组织协调能力和检测能力,不断积累经验和提高技能。

随着时间的推移,伍剑的学习成果逐渐显现出

来,专业知识得到了极大的丰富和提升,能够更加从容地应对各种复杂的情况。在他参加的全国及全省流感、手足口、饮用水、食品及职业卫生等各种考核中,均取得优异成绩,曾获得2019年首届“同城杯”疾控技能比武集体二等奖。

### 铭记肩上的责 不辱使命勇担工作重任

伍剑自工作以来,一直致力于保障人民群众生命健康安全,有较强的事业心和责任感。每当遇到应急事件时,他总是毫不犹豫地挺身而出,积极参与,勇挑重担。

从2011年起,伍剑开始承担德阳地区及其他区县甲流、手足口重症、疑似人感染高致病性禽流感H7N9病例的应急检测,每年都出色地完成了任务,快速准确地为病例的诊断和疫情的防控做出数据支持。2013年,雅安芦山大地震后,曾先后两次奔赴芦山进行支援,出色地完成了增援任务。

2020年新冠肺炎疫情开始后,伍剑便投身新冠病毒检测工作,奋战在一线岗位上。为了保证实验结果的准确性,他花费大量时间去验证结果,始终坚持“绝不漏检一人,绝不错检一人”的原则,先后检测出多名阳性患者,为我市疫情防控工作作出了积极贡献。在坚守抗击新冠一线的三年时间里,连续两年的跨年夜,他都是穿着防护服在实验室中度过的。这三年中,他对家人的陪伴较少,家人的理解和支持让他倍

续并自行完成搬迁。逾期不迁,一律作无主坟墓处理,同时禁止以上区域范围内的殡葬行为。  
特此公告  
八角井街道办事处  
2024年4月23日

## 四川建院与国机重装融合办学课程获国赛三等奖

本报讯 4月21日,记者从四川建筑职业技术学院获悉,为深化产教融合,打造技术技能人才培养新模式,四川建院与国机重装联合申报的四川省现场工程项目核心课程《数控加工工艺与编程》获2023年全国职业院校技能大赛教学能力比赛三等奖。

“国机重装—四川建院现场工程师”项目以智能制造领域的智能化发展趋势为基础,以培养“精数控操作、懂工艺编制、会生产管理、善工种协作、能应用创新”的机加现场工程师为人才培养目标,以企业真实项目为载体实施教学。教学中,该项目教学团队以解决实际生产现场问题为指引,按照企业真实生产流程实施教学,邀请来自企业的大国工匠、全国

技术能手等走进课堂,对学生的技能和职业理想进行指导和帮助,使学生的技术技能和职业追求得到企业的认可。

现场工程师班学生海来阿机木和熊文宏表示,企业导师为我们带来了宝贵的实践经验和职业指导,自己将继续不断提升专业素养和实践能力,努力成为一名优秀的现场工程师。

国机重装与四川建院相关部门负责人表示,现场工程师项目将企业的实际需求与学校的教学资源相结合,对深化产教融合,共同培养既懂理论又能实战的现场工程师和能够适应复杂工业环境、解决现场问题的优秀人才,起到了积极的推动作用。

史蓓蓓 本报记者 蒋文戈

## 绵竹市实现学校法治工作全覆盖

本报讯 “什么是电信诈骗,作为学生该如何识别和预防?”“你们在网上冲浪,会不会遇到你很想点击的链接?”日前,在绵竹齐天学校的操场上,该校法治副校长、绵竹市人民检察院第二检察部检察官助理秦海燕围绕什么是电信网络诈骗以及如何预防等内容开展法治教育,用一个个发生在身边的典型案例揭示了常见的电信诈骗陷阱。

这是绵竹市实现学校法治工作全覆盖的一个缩影。近年来,绵竹市高度重视教育法治工作,充分利用法院、检察院、公安局、司法局和社会力量,共同推进法治副校长队伍建设。目前,从中精心选聘了210名骨干作为学校法治副校长,确保了中小学校法治工作的全覆盖。

这些法治副校长不仅具备丰富的法律知识和实践经验,还承担着重要的职责和任务。他们每年至少指导学校解决一项涉法事务,每学期至少开展一次教职工法治讲座、一次预防未成年人犯罪警示教育,组织一次法治体验活动,每季度至少驻校办公一次、

至少为学生上一堂法治课。

为了确保法治副校长工作的有效实施,绵竹市还制定了《绵竹市中小学法治副校长工作手册》,明确了校园欺凌和暴力、滋扰校园、家校矛盾纠纷、师生违法犯罪等社会特别关注的焦点问题的处置流程和工作规范。同时,建立了法治副校长工作督查考核评价机制,将工作绩效作为考核和奖惩的重要依据。

自2023年以来,绵竹市法治副校长共开展了法治宣讲活动120多场次,参与教师、学生及家长共计7.3万余人次;参与学校学生保护、预防犯罪、教育惩戒、依法治理等工作200余次。他们通过开展“开学法治第一课”“法治小宣讲员”、法治晨读等活动,以及组织学生开展小法官、小检察官、小交警等角色体验活动,有效提升了学生的法治素养。此外,法治副校长还通过约谈不履行责任的家长、主动介入学生的家庭纠纷等方式,化解可能激化的矛盾,及时有效地保护了学生的权益。

本报记者 刘倩

## 广汉市应急局扎实做好防汛抗旱各项准备工作

本报讯 近期,广汉市应急管理局立足于“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”理念,增强风险意识,树牢底线思维,超前谋划部署、迅速行动实施,狠抓各项前期准备,夯实防汛减灾基础,切实把保障人民群众生命安全放在首位,扎实做好防汛抗旱各项准备工作。

一是完善灾害信息共享机制。加强与该市水利、农业农村、气象、住建、自然资源等部门的信息共享,完善广汉市防汛抗旱应急预案修订,基本实现信息的互联互通,强化部门联合会商,为应急抢险提供科学依据。

二是储备防汛抢险物资装备。按照“集中管理、统一调拨、平时服务、灾时应急、采储结合、节约高效”的原则,协同该市教育局逐步建立应急物资保障体系。开展物资需求情况调查,拟定年度应急物资和装备储备计划;按照《广汉市自然灾害救助应急预案》要求,2024年3月采购一批

帐篷、折叠床、凉被等救灾物资60万元;加强各种装备设备的维护保养,保证完好率;优化物资装备储备品种和布局,通过集中储存、重点部位前置储备以及协议储备等方式,提前为应急抢险做好物资装备保障。

三是落实防汛抢险救援力量。组织防汛抗旱抢险队伍调查摸底,加强资源整合和力量调配,逐步健全以广汉市消防救援队伍为主力军,以各镇(街道)、村(社区)和社会救援队伍为辅助力量的共18支、554人的灾害应急救援力量体系,对各类队伍逐一登记造册,建立联系渠道,及时掌握汛前备战情况。

四是严格落实应急值班规定。坚持并严格执行24小时值班值守和领导带班制度,应急管理系统全体工作人员保持24小时手机畅通,发现情况第一时间按规定和程序上报,及时有效妥善处置。  
陈群

### 致“嘉桑·岷山居”全体业主:

由我公司开发的嘉桑·岷山居小区,原设计的墙体节能材料为页岩多孔砖+不燃型复合膨胀聚苯乙烯保温板(A2级),为了避免后期业主使用过程中出现空鼓、开裂、脱落等现象,现拟将墙体节能材料修改为节能型烧结自保温砖+建筑绝热保温涂料。(详情请见售楼部公告)。业主若有异议,请在7日内致电我公司或广汉市住建局。我公司电话:15892465539 广汉市住建局电话:0838-5241316  
四川嘉桑房地产开发有限公司  
2024年4月18日

### 德阳市自然资源和规划局德阳经济技术开发区分局关于《德阳经济技术开发区南湖路以南片区排水详细实施规划》公开征求社会公众意见的公告

我局组织编制的《德阳经济技术开发区南湖路以南片区排水详细实施规划》现已形成规划草案,根据《中华人民共和国城乡规划法》和《四川省城乡规划条例》,现将规划草案予以公告,广泛征求社会公众意见。如有任何意见,请以书面形式向我局反映。  
2024年4月23日至2024年5月23日

(共30天)。具体详见德阳市人民政府网站(网址: http://www.deyang.gov.cn/, 查询路径: 首页—公示公告), 德阳国家经济技术开发区官网(网址: http://jkq.deyang.gov.cn/)。  
德阳市自然资源和规划局  
德阳经济技术开发区分局  
2024年4月23日

### 德阳市旌阳区人民政府八角井街道办事处迁坟公告

柳沙社区居民:  
八角井街道拟于近期实施市政工程建设用地的推青平场工作,涉及柳沙社区1、2、3、4组地域范围内的坟墓需及时迁移。自本公告发布之日起,请相关坟主亲属在2024年6月20日前到坟墓所属区域的柳沙社区居民委员会办理相关手

续并自行完成搬迁。逾期不迁,一律作无主坟墓处理,同时禁止以上区域范围内的殡葬行为。  
特此公告

八角井街道办事处  
2024年4月23日

### 德阳市旌阳区人民政府八角井街道办事处迁坟公告

宝凤社区、双圣社区居民:  
八角井街道拟于近期实施市政道路工程建设用地的推青平场工作,涉及双圣社区2、3、6、7、11、12、15组(原双平村2、3、6、7组,七圣村1、2组,原东河居委会)及宝凤社区5、10、11、16组地

域范围内的坟墓需及时迁移。自本公告发布之日起,请相关坟主亲属在2024年5月15日前到坟墓所属区域的双圣社区居民委员会、宝凤社区居民委员会办理相关手续并自行完成搬迁。逾期不迁,一律作无主坟墓处理,同时禁止以上

区域范围内的殡葬行为。  
特此公告

八角井街道办事处  
2024年4月23日